

**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
(НОВОСИБИРСКСТАТ)**

Каинская ул., д. 6, г. Новосибирск, 630007
Тел.: (383) 309-25-60, факс: (383) 223-37-12
<http://novosibstat.gks.ru>; e-mail: p54_mail@gks.ru

№ 7 от 25 января 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

25 января – День российского студенчества

Праздник студентов закреплен на государственном уровне 25 января 2005 года, в этот день был подписан Указ Президента РФ № 76 «О дне российского студенчества».

История праздника российского студенчества тесно связана с историей Московского университета. 25 января (12 января по старому стилю) 1755 года императрица Елизавета, поддержав инициативу графа Ивана Шувалова и Михаила Ломоносова, подписала указ «Об учреждении Московского университета». Этот указ стал подарком в день именин матери графа Шувалова – Татьяны.

Несмотря на то, что история праздника своими корнями уходит в далекое прошлое, традиции сохранились до нашего времени. Студенты в этот день предпочитают не сидеть над конспектами, а отмечать свой праздник шумно и весело.



^{*)} По данным Министерства науки и высшего образования Российской Федерации

По данным Министерства науки и высшего образования России, по состоянию на 1 октября 2021 года в Новосибирской области в сфере высшего образования осуществляла деятельность 21 образовательная организация (включая филиалы), в том числе 3 – частные.

Всего по программам бакалавриата, магистратуры и специалитета обучались 96,5 тысяч человек. В списке наиболее популярных направлений обучения уверенно лидируют юриспруденция (7,3 тыс. человек) и экономика (5,9 тыс. человек).

Женщин среди студентов оказалось больше чем мужчин: 52,6 тыс. человек (54,5%) против 43,9 тыс. человек (45,5%) соответственно.

Высшее образование в государственных вузах получали 93,8% студентов, где предпочтительнее оказалась очная форма обучения (69,1%), в то время как в частных – заочная (50,1%).

В Новосибирской области на 10 тыс. человек приходится 349 обучающихся студентов, что выше среднероссийского уровня, где этот показатель составляет 278 студентов.

Поздравляем всех студентов с праздником! Желаем, чтобы каждый день был наполнен новыми целями, уверенными стремлениями, плодотворными идеями, забавными историями и личными победами. Пусть полученные знания и неутомимый энтузиазм приведут к любимой и престижной профессии!

Новосибирскстат